



## Mlin

### Računski nalogi.

Priobčil *K. T.*

I.

Gospod ustavi na izprehodu mladeniča in ga vpraša: „Koliko si star?“  
 Mladenič odgovori: „Od matere sem za polovico mlajši, mati pa je pet let mlajša od očeta. Vsi skupaj pa imamo ravno 100 let.“  
 Koliko let ima sin, koliko mati in koliko oče?

II.

Mesar prodaja na sejmu kože, in sicer

volovske kože	komad	po	10	K,
telečje	„	„	10	h,
kravje	„	„	2	K.

Vseh kož je ravno sto, zanje pa dobi mesar 200 K. Koliko vsakih kož je prodal?

Rešitev in imena rešilcev priobčimo v prihodnji številki.



### Rešitev zastavice v podobah v tretji številki.

#### Lastna hvala — cena mala.

Prav so jo rešili: Milko Naglič, učenec v Ljubljani; Sandka in Vidka Samsa v Ilirski Bistrici; Adolf Rohrmann, učenec III. razreda v Kranju; Ivan Ozbič, učenec III. razreda v Planini pri Rakeku; Antonija Kolar, učenka III. razreda v Planini; Franc Kocbek, učenec III. razreda v Gornjem gradu; Anton Katz, Ljudovik Gselman, Janez Goričan, Pavel Pestevšek, Franc Fras, Alojzij Šoba, Janez Kopše, Alojzij Primec, Jozefa Špelec, Ana Dolar, Roza Kolman, Alojzija Falez, Jozefa Ūbeleis, Neža Gorenak, Marija Polšak, Marija Zorko, učenci in učenke IV. razreda v Slivnici pri Mariboru; Ivanka in Tončka Hočevar, učenci v Sp. Hrušici pri Ljubljani; Hela Pučnik, učenka VI. razreda v Kranju; Ivan Robar, posest. sin na Petelinjaku; Franc Klinar, Andrej Rozman, Andrej Jurkovšek, Jurij Borošak, Anton Zajc, Martin Rozman, Marija Mlakar, Janez Orožen, Karel Selšek, Jozefa Borošak, učenci in učenke na Svetini pri Celju; Metod Paternost, učenec v Predosljih; Franc in Alojzij Parkaš, Karel Žnidaršič, Josip Slavič, učenci II. razreda II. oddelka pri Sv. Križu na Murskem polju; Marica Osterčeva, učenka V. razreda II. oddelka pri Sv. Križu na Murskem polju; M. Kovačič, gimnazijec v Mariboru; Božidar Gajšek, učenec v Dobovi pri Brežicah; Karla Havel, Milica Medveček, Emilija Lašič, učenke v Gorici; Karel Schwentner, učenec II. razreda na Vranskem; Vera Flis, učenka na Vrhniku; Milko Sinković, učenec III. razreda vad., Jelica Marolt, učenka V. razreda pri Sv. Jakobu v Ljubljani; Pavla Gruden, Ciril Gomzi, Ivanka in Mica Gomzi, Zoran Rajšp, učenci in učenke IV. razreda na okoliški šoli v Ormožu; Mara Ivanovna Tavčarjeva, pisateljica, Slavica in Mečislav Kveder, Marica Brodnik, Anica Starec, Mici Godec, Nežica Jerič, Urška Vider, Marička Novak, Iva Fink, Maruša Nučič, Milap Starec, Slavko Zajec, Franek Novak, Nacek Kastelic, Joško Adamič, Matija Štupnik, Antek Bahovec, Ljudevit Senič, Žan Bitenc, Ivo Zupančič, Ivan Stržaj, učenke in učenci višje skupine na Kopanju; Anton, Vladimir, Angela in Ciril Porekar, učenci trirazrednice na Humu pri Ormožu; Marija Laurič, učenka V. razreda na Vranskem.